

证券代码：300598

证券简称：诚迈科技

## 诚迈科技（南京）股份有限公司

### 投资者关系活动记录表

公告编号：2022-003

<b>投资者关系 活动类别</b>	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他
<b>参与单位名称 及人员姓名</b>	华安基金 翁启森、舒灏、雷蒙、刘畅畅、饶晓鹏、沈露晔 易方达基金 何一铖、刘健维 汇添富基金 张朋、马翔 华商基金 侯瑞、闵文强 华夏基金 屠环宇 华安证券 王奇珏 来祚豪
<b>时间</b>	2022年11月25日 15:00-16:00
<b>地点</b>	南京市雨花台区宁双路19号B栋
<b>上市公司 接待人员姓名</b>	董事长 王继平 董事会秘书 王锟 证券事务代表 沈天苗
<b>投资者关系活动 主要内容介绍</b>	<p>本次投资者关系活动以电话会议的方式进行。</p> <p>公司董事长王继平对公司的近期发展情况做了简要介绍并就相关提问做了解答，主要内容如下：</p> <p>1、公司及业务发展现状介绍</p> <p>诚迈科技（南京）股份有限公司成立于2006年9月，目前业务涵盖移动智能终端、智能网联汽车、物联网及移动互联网等领域，主要依托在操作系统等方面的长期积累，为客户提供研发及技术服务等。业务集中在手机、汽车操作系统</p>

开发和技术服务领域，物联网操作系统方面公司推出了基于开放鸿蒙的面向工业、教育等领域的商业发行版，参股公司统信软件主要提供桌面和服务器等操作系统。

手机方面，公司于 2009 年左右即与华为公司合作，助力其推出首款国产安卓手机，公司主要参与了软件系统的研发。目前主要的国产手机厂家多是我们的客户，尽管手机行业整体销量下降，但客户也在拓展新品及新领域并投入相应研发，公司过往来自移动智能终端厂商的收入保持了较好增长，在半年报、年报等定期报告里对相应数据进行了披露。

汽车方面，公司于 2010 年左右即与上汽合作，在荣威 350 车型上应用了安卓娱乐系统，目前汽车领域客户有 60 家左右。汽车领域正在往数字化、智能化发展，公司业务也从智能驾驶舱系统转向车身域、底盘域、智能驾驶系统等方面，依托在操作系统软件方面开发服务能力和底层芯片厂家的合作关系，推出了跨域融合整车软件计算平台 FusionOS，包括智能座舱域 EX6.0、中央控制域 Fusion3.0、智能驾驶域 FusionAD 操作系统解决方案以及跨域融合汽车软件操作系统解决方案，已经得到主机厂商的认可和使用，公司正积极推广。汽车领域过往保持了较好的增长，公司也在定期报告进行了披露。

## 2、信创行业目前发展情况如何？

根据公开信息了解的情况，信创操作系统领域过去两年替代了 700 万套左右。目前各个重点行业国有企事业单位等正在推进信创业务发展，预计行业有较好的市场规模，四季度环比向好，具体可以参考公开信息。行业竞争格局目前比较明显，统信软件也有望取得一定的市场份额。部分政府采购网有公开信息，例如福建省政府采购网，搜索统信 UOS 可以查到各个机关事业单位独立采购应用统信 UOS 的电脑情况。

	<p>3、客户为什么会选择统信 UOS 操作系统？</p> <p>据我们了解，不少客户认为统信 UOS 的桌面设计很友好，功能较齐全，使用起来很快习惯，因此统信在客户端的市场占有率较高。客户一般也是在反复评测、适配等对比之后才选择我们的产品，证明公司的产品还是很有优势的，这主要是由于公司在前期的研发和投入付出了很多心血，公司有 1000 多位研发人员在前期的工作中做出了很大的付出。行业方面，目前统信 UOS 操作系统在金融、电力、教育等领域已经有较好的领先优势。</p> <p>4、操作系统市场是否存在价格战的风险？</p> <p>通常价格随着市场的成熟价格可能会往下降，但目前公司操作系统的价格除了少部分领域外基本稳定，因为统信的客户更多的是看产品的本身而不是看价格。操作系统的价格只占整个电脑系统整体采购价格的约 5%左右，价格对需求的影响不是很大。通常客户在选择时可能更注重产品的安全性和功能性、好用性等因素，并进行反复适配评测后才进行采购。价格风险可能是一个不利因素，但不会是一个主要的影响因素，预计影响有限。</p> <p>5、统信未来会独立上市吗？</p> <p>诚迈科技是统信软件第一大股东，但并没有对其并表。目前统信希望以后时机合适时能独立上市，如果有进度达到披露标准公司会按规定进行相应披露。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2022 年 11 月 25 日